

我爱你，春天

徐汇区园南小学 四(5)中队 谢子聪 指导老师:张海虹



春天,是一年四季的开始,就像呱呱坠地的婴儿,它就在你的身边,等待你的发现。它究竟身藏何处?让我们一起去寻找它吧!

雨丝随风飘曳,似牛毛,像花针,如细丝。它们在空中飞舞,忽东忽西,忽上忽下。我张开双臂,仰着头,任凭那雨丝飘洒在我的身上,随意地让微风从我身旁掠过。我伸出舌头,细细品味雨丝的味道,凉丝丝、甜蜜蜜的呢!啊!春天在绵绵细雨里,在徐徐微风中!

小草坚强地钻出地面,柳树也蹿出了新芽,远看就像披着一件嫩绿的纱衣。雨后春笋“噌噌噌”地破土而出,竹子站在山岗上迎风跳着优美的舞蹈。大地一片绿意盎然,处处生机勃勃。各种各样的鲜花开放了,桃花羞红了脸,樱花荡漾枝头,迎春花换上了金袍,梨花画上了如雪似玉的丽妆,郁金香杯盛满了甜蜜和幸福,牵牛花吹着小喇叭,白玉兰

也毫不示弱地竞相开放……一阵微风吹来,花瓣漫天飞舞,就像在下着一场花瓣雨,空气中散发着沁人心脾的花香。啊!春天在绿意盎然的草地上,在色彩斑斓的鲜花间!

“哗啦啦……轰隆隆……”电婆婆出动了,在空中上蹿下跳。雷公公也敲起了它沉重的大鼓。听着窗外的雷声,我突然豁然开朗:啊!今天是“惊蛰”,难怪会打雷!这雷声是为了唤醒还在沉睡的动物们。“惊蛰”过后,大地万物复苏,充满了生机。啊!春天在隆隆的雷声中,在耀眼的闪电中!

小溪也从睡梦中苏醒过来,伸了伸懒腰,唱起了欢快的歌。小燕子带着它剪刀似的尾巴,成双成对地从南方飞回来。大雁排着整齐的“人”字形队伍,成群结队地向北方赶来,为春姑娘打个前站。小鸟在枝头为春姑娘唱着歌。蜜蜂早早地起了床,为春姑娘采集着甜甜的花蜜。蝴蝶在为春姑娘翩翩起舞。鱼儿在水面上跳跃着,想送给春姑娘在海底采来的海藻。蚕宝宝在桑叶上不知辛劳地为春姑娘写着信。松鼠也为春姑娘采着松果,小兔子成了春姑娘的收音员,为春姑娘接收着春的消息。啊!春天流淌在小溪激情的歌唱中,在动物们辛勤的劳动中!

请你睁开会发现的眼睛,请你打开那扇心灵的窗户,让我们一起寻找春的脚步,聆听春的声音!

啊!春天,你永远镌刻在我的心里!



快过年了,每个人的脸上都洋溢着幸福的笑容。今天是小年,妈妈去买肉做好饺子馅,爸爸买来面粉和面,爷爷负责将和好的面擀成薄薄的面皮,我和奶奶一起包饺子。一家人其乐融融。

我用勺子舀了一点馅,把面皮对折了一下,捏了几下,一个饺子就完成了,像

一个金元宝。包着包着,我脑子里冒出了个念头:老师曾说过这样一个过年习俗:在包的饺子里放硬币,吃到有硬币饺子的人,意味着财源滚滚。我决定也往饺子里放点东西,在里面

埋“地雷”

上海金洲小学 三(6)中队 袁梦扬
指导老师:张静

埋一些“地雷”!我越想越带劲,于是,我悄悄地走进房间拿了一个开心果、一粒糖、一个葡萄干和一个果仁。我把它们塞进口袋里,又悄悄地走进厨房,趁奶奶去烧水的时候,把“地雷”小心翼翼地“埋”进饺子里。为了方便区分,我在埋了“地雷”的饺子上面做了个小小的记号。

饺子煮好了,厨房里充溢着饺子的香味。我跑过去对正在忙乎的奶奶说:“今天是小年,让我来为大家服务吧!”“好吧!”奶奶回答到。于是,我按照自己做的记号,为每人碗里盛了一个埋有“地雷”的饺子,然后把饺子端上了

桌子,一场饺子宴开始了。

大家都迫不及待地吃了起来,我边吃边用眼睛斜着偷看大家。这时,奶奶惊奇地说:“我的饺子里有块糖呀!”我欣喜地大呼:“嘿嘿,奶奶新年甜蜜蜜,身体健康!”爸爸、妈妈也加快了吃饺子的节奏,想看看自己是否也有特殊饺子。“我有开心果!”爸爸眼睛都瞪大了。“那爸爸一年都会开开心心的!哈哈!”妈妈和爷爷也相继“中弹”,伴随着每一次“地雷爆炸”,我为妈妈、爷爷送去新年的祝福。

幸福的欢笑声,在温馨的夜色里传得很远,很远……